
Leistungen:

Leistungen: Flug nach Bukarest ab/an gebuchtem

Flughafen

7 Übernachtungen in 3* und 4* Hotels

Halbpension

deutschsprechende Reiseleitung ab/bis Flughafen

Bukarest

Fahrt mit dem Pferdewagen

festliches Abendessen

Folkloreprogramm

2 Dampflokfahrten

Kofferservice in den Hotels

Beförderung mit modernem Bus/Kleinbus

Preis:

06.08.2024 - 13.08.2024 - Karpaten Turism SRL

Doppelzimmer standard Bad oder

DU/WC - Halbpension

1499 €

Einzelzimmer Bad oder DU/WC -

Halbpension

1668 €

Flugreise Rumänien - Rundreise "Mit Dampf durch

Siebenbürgen" - 8 Tage

Herzlich Willkommen in Rumänien - ein Schatz im Osten Europas, den es zu erkunden gilt. Gehen Sie mit uns auf

große Entdeckungsreise in die ursprünglichsten Regionen Rumäniens, wie das Maramuresgebiet oder die Bukovina,

in denen die Zeit scheinbar stehen geblieben ist, in das einzigartige Donaudelta, in die zauberhafte Bergwelt der

Karpaten und letztendlich in die Hauptstadt Bukarest. Die liebevoll restaurierten Städte mit ihrer wechselvollen

Geschichte und die unzähligen Kulturgüter werden Sie begeistern. Schnell werden Sie feststellen: Rumänien ist

einzigartig, vielseitig und liebenswert. Vorbehalte sind völlig unangebracht. 1. Tag Di. Heimat - Bukarest: H.

Ramada Parc 4* 

Abflug am gebuchten Flughafen und Ankunft in Bukarest, Empfang vom Reiseleiter und Transfer ins Hotel. Tag zur

freien Verfügung in der Stadt. Abendessen/Übernachtung im Hotel.

2. Tag Mi. Bukarest - Kl. Cozia - Sibiu - Bazna: Casa Bazna 3* 

Fahrt durch die Walachei, kurzer Stopp beim Kloster Cozia (14 Jh.). Anschließend, durch den Roten Turm-Paß nach

Siebenbürgen. Stadtrundgang in Sibiu/Hermannstadt mit der Besichtigung des großen und kleinen Ring, der

Lügenbrücke sowie auch die orthodoxe Kathedrale. Ankunft Abends in Bazna (Baasen).

3. Tag Do. Bazna - Biertan - Sighisoara - Bazna: Casa Bazna 3*

Morgens Fahrt zur größten sächsischen Kirchenburg Siebenbürgens, nach Biertan/Birthälm. Anschließend

Stadtrundgang in Sighisoara/Schäßburg mit Besichtigung des Uhrturms, des Geburtshauses des Grafen Dracula

sowie auch der Bergkirche. Nachmittags Fahrt mit den Pferdewägen bis zur sächsischen Kirchenburg von

Boian/Bonnesdorf.

4. Tag Fr. Bazna - Turda - Cluj-Napoca - Sighetu Marmatiei - Sacel: Pensiunea Lacramioara 3* 

Vormittags Fahrt nach Turda (Törenburg) und Besichtigung des Salzbergwerkes. Danach Stadtrundfahrt in

Cluj-Napoca (Klausenburg) mit der Besichtigung der orthodoxen Kathedrale sowie auch dem Standbild Mathias

Corvinus. Nachmittags Fahrt nach Sapanta wo man den "heiteren Friedhof" besichtigt. Übernachtung in Sacel.

5. Tag Sa. Sacel - Viseu de Sus - Bistrita: H. Diana 3* 

Morgens Fahrt nach Viseu de Sus (Oberwischau) wo die Wassertalbahn auf uns wartet. Die Schmalspurbahn von nur

760 mm führt uns durch ein wildromantisches Waldgebiet in die Karpaten. Neben der wunderschönen Landschaft

kann man entlang der Strecke viele Brücken und Tunnels bewundern. Das Wassertal wurde bereits schon im 18 Jh.

von der österreichischen Monarchie als Wasserweg durch die dichten Wälder der Karpaten genutzt. Mittags ist auch

ein Picknick inkl. Getränke im Gebirge möglich. Nachmittags Transfer von Viseu zum Hotel in Bistrita (Bistritz).

6. Tag So. Bistrita - Sovata - Predeal: H. Piemonte 4* 

Vormittags fährt man mit dem Bus zum Erhohlungsort Sovata. Der Kurort ist wegen seinen Thermalbädern in der

ganzen Welt bekannt. Hier fährt man mit einem Dampfsonderzug auf der im Jahre 2011 wieder aufgebauten

Schmalspurbahn von Sovata nach Campu Cetatii (Burg Feld) und zurück. Anschließend fährt man über Praid und

Homorod nach Predeal.

7. Tag Mo. Predeal - Brasov - Bran - Sinaia - Bukarest: H. Ramada Parc 4* 

Morgens Fahrt nach Brasov (Kronstadt). Kurzer Stadtrundgang in der Altstadt. Danach Fahrt zur Burg Bran

(Törzburg) die auch als Burg Dracula bekannt ist. Danach kurzer Stopp in Sinaia um das Schloâ Peles, die



Sommerresidenz der rumänischen Könige von außen zu sehen. Nachmittags Stadtrundfahrt in der Hauptstadt

Rumäniens mit Besichtigung der Patriarchenkirche und des Dorfmuseums. Festliches Abendessen mit

Folkloreprogramm im R. Hanul lui Manuc in der Altstadt.

8. Tag Di. Bukarest - Heimat 

Morgens Zeit zur freien Verfügung. Anschließend Transfer zum Flughafen, Abschied vom Reiseleiter und Heimflug.
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